
Ik stel voor, toe te voegen aan de stemmingslijst van
aanstaande dinsdag:
- de brief van het Presidium over de benoeming van een
nieuw lid van de Raad van Economisch Adviseurs
(29654, nr. 7);
- de brief van het Presidium over een parlementair
onderzoek naar onderwijsvernieuwingen (31007, nr. 1).

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van volgende
week:
- het wetsvoorstel Aanpassing van de Vreemdelingenwet
2000 aan richtlijn nr. 2004/82/EG van de Raad van 29 april
2004 betreffende de verplichting voor vervoerders om
passagiersgegevens door te geven (PbEU L 261) (30897);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Landbouwkwaliteits-
wet in verband met onder meer het vervallen van de
aansluitplicht (30852);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het specifiek
cultuurbeleid in verband met wijzigingen in de inrichting
van de Raad voor cultuur en met invoering van een
gedifferentieerd systeem van subsidieverstrekking ten
behoeve van cultuuruitingen (30847);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Rijkswet op het
Nederlanderschap ter invoering van een verklaring van
verbondenheid, en tot aanpassing van de regeling van
de verkrijging van het Nederlanderschap na erkenning
(30584, R1811).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Ik heb gisteren
antwoorden van de minister van Justitie gehad op mijn
vragen over de vluchtgevaarlijkheid van de heer K. De
minister van Justitie bevestigde wat het OM al zei,
namelijk dat deze verdachte vluchtgevaarlijk is en dat zijn
voorwaardelijke invrijheidstelling het onderzoek in hoger
beroep zou kunnen belemmeren. Ik heb er vandaag
Kamervragen over gesteld om te zien in hoeverre het
vluchtgevaar kan worden weggenomen en in hoeverre
kan worden voorkomen dat het onderzoek wordt
verstoord. Bij dezen vraag ik het kabinet om die vragen
vandaag te beantwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Duyvendak.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Bij het
aantreden van het kabinet heb ik aan minister Cramer,
als verantwoordelijk minister voor duurzaamheid en
duurzaam inkoopbeleid, gevraagd waarom dit kabinet
weer heeft gekozen voor vuile dienstauto’s en of men
niet wilde kiezen voor schone dienstauto’s. Er zijn
inmiddels zes weken verstreken, maar ik heb nog steeds
geen antwoord gekregen. Ik vraag de minister om binnen
24 uur alsnog op de vragen te antwoorden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het

kabinet, in het bijzonder naar de minister van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Agema.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Ik vraag u om het
verslag van het algemeen overleg van vanochtend van
de vaste commissie voor VWS over het Europabeleid op
de plenaire agenda te plaatsen. Dat mag ook volgende
week.

De voorzitter: Ik stel voor, het verslag van het algemeen
overleg toe te voegen aan de agenda van volgende
week.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de huurtoeslag, te weten:
- de motie-Depla c.s. over het niet doorvoeren van de
korting op de huurtoeslag per 1 juli 2007 (30800-XI, nr.
91);
- de motie-Van Gent/Jansen over het volledig terug-
draaien van de korting op de huurtoeslag (30800-XI, nr.
92).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Depla c.s. (30800-XI, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Jansen (30800-XI,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over IMF/Wereldbank, te weten:
- de motie-Irrgang over stopzetting van de Nederlandse
bijdrage aan de PPIAF (26234, nr. 67).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Landbouw- en
Visserijraad, te weten:
- de motie-Ouwehand over onderzoek naar het humaan
doden van vissen (21501-32, nr. 208);
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- de motie-Ouwehand over regelgeving voor het humaan
doden van vissen (21501-32, nr. 209);
- de motie-Ouwehand/Thieme over vormgeving van een
Europees vaccinatiebeleid (21501-32, nr. 210);
- de motie-Ouwehand/Thieme over langeafstands-
transporten van levend vee (21501-32, nr. 211);
- de motie-Ouwehand/Thieme over de Transportrichtlijn
(21501-32, nr. 212).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar moties (21501-32, nrs. 208 en 209) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme
(21501-32, nr. 210).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme
(21501-32, nr. 211).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Thieme
(21501-32, nr. 212).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 29 maart 2007 over het
vreemdelingen- en asielbeleid.

©

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Tijdens het AO heb ik
aangegeven dat de kabinetsreactie op de vorig jaar op
28 september door een Kamermeerderheid aangenomen
motie van de toenmalige Groep Wilders onacceptabel is.
Die motie strekt ertoe dat vreemdelingen nog maar één
keer een aanvraag voor een reguliere verblijfsvergunning
mogen indienen. Het feit dat nu eindeloos verblijfs-
aanvragen kunnen worden ingediend, levert gigantische
problemen op, variërend van het door vreemdelingen
moeiteloos kunnen traineren van vertrek uit Nederland
tot grote druk op de capaciteit van IND en rechtbanken.
De staatssecretaris heeft naar mijn mening slecht en
ondeugdelijk gemotiveerd waarom de motie niet wordt
uitgevoerd. Ten slotte wil ik nogmaals aangeven dat het
mij verbaast dat het CDA nu achter het kabinets-
standpunt is gaan staan om de motie niet uit te voeren,

terwijl de partij wel voor de motie heeft gestemd. Dat
getuigt niet van een rechte rug.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat grootschalig misbruik van het
toelatingsbeleid middels het stapelen van verblijfs-
aanvragen nog steeds tot grote problemen leidt;

constaterende dat het kabinet desondanks heeft
aangegeven dat de op 28 september 2006 door een
Kamermeerderheid aangenomen motie van de toenma-
lige Groep Wilders, die ertoe strekt dat per vreemdeling
nog maar één aanvraag om een reguliere verblijfsver-
gunning mag worden ingediend, niet wordt uitgevoerd;

overwegende dat hieraan een ondeugdelijke argumenta-
tie ten grondslag ligt;

verzoekt de regering, te bewerkstelligen dat de op
28 september 2006 aangenomen motie van de toenma-
lige Groep Wilders toch wordt uitgevoerd,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Fritsma. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 1139 (19637).
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De heer Kamp (VVD): Mevrouw de voorzitter. Het
herhaald aanvragen van asiel en reguliere verblijfsver-
gunningen is inderdaad een plaag voor zowel de IND als
uiteindelijk ons land. In feite komt het erop neer dat de
toelatingsregels misbruikt worden. Aan misbruik moet
altijd een einde worden gemaakt. Wij vinden het erg
positief dat het kabinet in het regeerakkoord heeft
vastgelegd dat er een onderzoek komt naar het zo veel
mogelijk beperken van herhaalde asielaanvragen. Dat
lijkt ons erg verstandig. Het lijkt ons net zo verstandig
om zo’n onderzoek ook te doen naar het zo veel mogelijk
beperken van herhaalde aanvragen van reguliere
verblijfsvergunningen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het regeerakkoord een studie is
aangekondigd naar het zo veel mogelijk beperken van
herhaalde asielaanvragen;

overwegende dat het herhaald aanvragen van reguliere
verblijfsvergunningen evenzeer een groot probleem is;

spreekt uit, van mening te zijn dat ook een studie dient te
worden verricht naar het zo veel mogelijk beperken van
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